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Udkast til referat fra generalforsamling i Furesø BTK afholdt tirsdag den 16. maj 2023 i 
klublokalet i hal 5, Farum Arena. 
 
1. Valg af dirigent.  

Peter Busck-Nielsen havde tilbudt sit kandidatur. 
Peter blev valgt til dirigent. Han konstaterede at indkaldelsen var udsendt tirsdag den 
24. april 2023 pr. mail og det var netop 3 uger før. Jf. foreningens love skal 
generalforsamlingen afholdes inden udgangen af maj måned. Dette er således også 
opfyldt.  
Der var i alt 12 fremmødte stemmeberettigede samt 2 fra 60+. 
Valg af referent. Michael Henriksen meldte sig ”frivilligt” og dirigent og formand 
lovede at supplere med bemærkninger. 
 

2. Formandens beretning og evt. udvalgsberetning(er) for det forløbne år. 
 
Sæson 2022/2023 blev heldigvis en fuld sæson. Klubben har i sæsonen deltaget i 
flere rækker under BTDK.  
 
Ungdom. I år har vi ikke haft hold med i ungdomsrækkerne, men har til gengæld 
været repræsenteret ved pointstævner og ved almindelige stævner samt deltaget 
med vores to bedste ungdomsspillere på ungdomshold i Espergærde på B-licens. 
 
Her skal det også nævnes, at Philip Kiel Jacobsen igen i år gik helt til tops ved 
stævnet i Roskilde, hvor han denne gang helt suverænt vandt Yngre Drenge C 
rækken. Philip gik ubesejret igennem og vandt alle sine kampe i puljen og senere 
1/8-finale, kvartfinale, semifinale og finale. Vi ønsker Philip stort tillykke med det 
flotte resultat og den kæmpestore pokal. 
 
Ved sæsonstart gik vi over til kun at have en ungdomstræner to dage om ugen; 
tirsdage og torsdage, hvor Anja Bech Jensen har stået for træningen. Tilgangen på 
ungdomssiden har gjort, at Flemming har stået for ungdomstræning hver onsdag for 
de nye spillere, da der ikke var plads tirsdage og torsdage. Bestyrelsen har også 
besluttet at ungdomstræningen kører frem til sidst i juni og slutter samtidig med 
skolerne. Det har både Anja og Flemming været indforstået med. Tusinde tak til 
dem. 
 
Der har været afholdt 4 begynderstævner i sæsonen, hvor vi har været vært ved et 
af dem. Tak til Flemming og Michael H. for at stå for det. Det er også værd at nævne, 
at vi er den klub, der sendte klart flest begynderspillere til disse stævner. 
Også i år har vi sagt farvel til vores bedste ungdomsspillere, der har skiftet klub til 
Virum, hvor der er bedre mulighed for at dygtiggøre sig. Vi ønsker dem alt det 
bedste. Måske vi møder dem i holdturneringen om få år? 
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Senior og veteran. Der har været to veteran 50 i 1. division BTDK, 6 hold i 
seniorrækkerne Af seniorhold havde vi to hold i serie 4, et hold i serie 3, et hold i 
serie 2 og to hold i serie 1. Furesø 2 i serie 1 kæmpede alt hvad de havde lært, men 
det kunne desværre ikke forhindre nedrykning til serie 2. Furesø 5 i serie 4 gjorde 
hvad de skulle; holdt sig i sikker afstand fra oprykning men sikrede sig retten til at 
spille kredskampe. Her vandt de den første med 6-3 over Amager og i kvartfinalen 
tabte de desværre med 6-2 på udebane til Posten. Generelt kan jeg sige, at vi I 
næste sæson skal vi være mere opmærksomme på at operere inden for de regler, 
der gælder, fx i forbindelse med at flytte rundt på spillere mellem holdene, brug af 
reserver osv. Det havde fx konsekvenser for vores andethold i serie 1, hvor et 
bundhold havde mulighed for at sætte en rigtig god spiller på holdet, hvorved de 
undgik nedrykning. 
 
Igen i år har Keld Ellehauge været klubbens mest spillende og har spillet 127 kampe; 
kun 8 flere end den næste på listen Joakim Toftgaard-Hansen (opgjort pr. 12. maj 
2023). 
Også Thomas Skov har haft endnu en fantastisk sæson, idet han vandt 53 ud af 54 
kampe. Tillykke til Thomas. Og så er han også gået over 100 point frem på 
ratinglisten; stærkt. 
 
60+afdeling. Vores 60+afdeling i klubben har vokset sig meget stor i år. Vi har nu 
116 60+medlemmer. 
Vi er Danmarks 3. største 60+gruppe indenfor bordtennis. Heraf er 90 af de 116 
medlemmer over 70 år. 
Furesø BTK er p.t. samtidig den 13.største bordtennisklub i Danmark. 
Vi deltager i 6-8 stævner om året arrangeret for 60+, inddelt i niveauer fra A-D. I år 
afholdte vi et stævne her i Farum Arena over 2 dage i februar. Furesø vandt C-
rækken. 
I år har vi også arrangeret kurser 3 gange: Et for begyndere, et for let øvede og et for 
øvede. Deltagerne har ytret, at de har haft stor glæde af disse kurser. 
Kulminationen på 60+bordtennis i år var bordtennisarrangementet på Københavns 
rådhus, hvor hele salen var ryddet og fyldt med 24 bordtennisborde. Et arrangement, 
som Københavns kommune betalte for deres borgere for at promovere bordtennis 
for 60+. Bordtennis har vist sig at have helbredende effekt på både fysik og hjerne. 
2 af de 60+årige medlemmer i Furesø har også deltaget på kursus for trænere (også 
betalt af Københavns kommune). Kurset er oprettet for at uddanne flere til at træne 
de mange nye 60+årige. 
Til sidst skal nævnes, at vi afholdt julefrokost d. 5. dec. med 50 deltagere. Før 
frokosten blev der afviklet en doubleturnering med 40 deltagere. 
 
Sæson 2023/2024. Planen/udsigterne for den kommende sæson er, at Furesø BTK 
kan stille med mindst lige så mange hold i vinterturnering 2023/2024 som i denne 
sæson. 
 
Som det ser ud nu, er der et hold i serie 1, to hold i serie 2, et hold i serie 3, to hold i 
serie 4, måske et eller flere hold i serie 5, forhåbentlig et ungdomshold samt flere 
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hold i danmarksturneringen for veteraner (egenbetaling). Vi søger naturligvis om en 
eventuel plads i serie 1, da vi mener at have spillermaterialet til det. 
 
 
I de netop afholdte klubmesterskaber var der mange spændende kampe inden 
mesteren kunne kåres. Frokostsandwichen blev indtaget i samlet flok i klublokalet. 
Det blev formanden, der løb med mesterskabet og pokalen. Stort tillykke. I 
opsamlingen vandt Thom og Erik lodtrækningspræmierne. Tak til alle for en hyggelig 
dag i bordtennissens tegn. 
 
Øst Danmarksmesterskaber. Her var vi igen fint repræsenteret. Vi kunne ikke leve 
op til de fine resultater fra tidligere år. Vi havde nogen, der lige netop ikke kom i 
betragtning til medaljerne, men det lykkedes Joakim Toftgaard-Hansen at få en 
bronzemedalje i både herre klasse 2 og 3 og det samme til Michael Skov i herre 
veteran 60A. Stort tillykke til begge.  
Philip Kiel Jacobsen fik bronzemedalje i Yngre Drenge C rækken. Også stort tillykke. 
 
Det står lidt hen i det uvisse om Furesø BTK fremover skal arrangere Øst DM for 
seniorer i Farum Arena i uge 6 i samarbejde med BTDK, øst. Weekenden er 
reserveret de kommende år, så nu må vi se. 
 
Danmarksmesterskaber for veteraner. Her var vi stærkt repræsenteret i single- og 
doublerækkerne, da mesterskaberne foregik i Gladsaxe. De fleste hentede værdifuld 
erfaring, men det lykkedes for Henning Skov at gå hele vejen til finalen i herre elite 
single 80 års rækken, hvor han dog tabte i tre sæt. Stort tillykke til Henning med 
sølvmedaljen.  
Flemming Bøg og Michael Skov klarede sig også over al forventning og nåede med 
hiv og sving finalen i herre elite double i 60 års rækken (nede med to matchbolde i 5. 
sæt i semi) hvor de dog tabte klart i 3 sæt i finalen. Stort tillykke til Flemming og 
Michael S. med sølvmedaljerne. 
 
Møder. Klubben har deltaget i følgende arrangementer/møder.  
Grundet arbejde deltog vi ikke i møder i Furesø IdrætsRåds (FIR). Håber at det kan 
lade sig gøre i næste sæson. 
Vi har deltaget i flere brugermøder i Farum Arena. Det vigtigste for os er, at der fra 1. 
september 2023 ikke længere vil være en halmand til stede. Låsesystemet ændres 
og vi skal til at lukke os ind og ud ved brug af en personlig brik. Der skal betales 
depositum på kr. 100 for at få en brik. Vil blive opkrævet sammen med kontingentet. 
Vi håber at vi kan være der længere om aftenen, da det er svært at være ude til kl. 
22. 
 
Lokaler. Der er ansøgt om lokale, hal 5, for alle hverdage gennem Furesø 
Kommunes Fritidsportal. Stor tak til Erik Pedersen for fortsat at stå for denne 
administrative opgave for klubben. Klubben forventer at få alle de ansøgte dage til 
sæson 2023/2024: 
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For 60+ er det i tidsrummet 09.00 til 14.00 mandag, tirsdag, onsdag, torsdag og 
fredag. 
 
For ungdom er ansøgt om tidsrummet 16.30 til 18.30 mandag, tirsdag*, onsdag og 
torsdag. *(Tirsdag 16.30 til 18.30 er oprindeligt ansøgt til Racketlon af Furesø BTK. Efterfølgende er det 

aftalt, at Furesø BTK hvis muligt anvender tiden til ungdom) 
 
For seniorer er det i tidsrummet 18.30 til 22.00 mandag, tirsdag, onsdag og torsdag, 
hvor mandag og onsdag hovedsageligt er til turneringskampe. 
 
Vi håber fortsat på, at vi får opsat det ønskede ekstra lys ved den store spilleplads 
og ved robotten. Det er i proces. 
Tekøkkenet er blev shinet lidt op og der er sat skabe op til ungdomstrænerens grej. 
 
Thom er fortsat klubben webmaster og han står for at lægge informationer op på 
klubbens hjemmeside. Tak for det, Thom.  
 

3. Kassererens regnskabsaflæggelse for det forløbne år samt budget for det 
kommende år. 
Kassereren Keld gennemgik regnskabet. Det underskrevne regnskab vedhæftet 
tillige med kassererens bemærkninger til regnskabet, der uddyber de forskellige 
poster. 
På indtægtssiden blev det nævnt, at tilskud var fra Furesø Kommune (ungdoms- og 
trænertilskud) samt tilskud fra DGI til ny robot. På udgiftssiden dækker klublokaliteter 
over borde, net, bat og bolde mv. Efter drøftelser og præciseringer/uddybninger blev 
regnskabet godkendt. 
Sidste år blev det besluttet, at der er egenbetaling ved deltagelse på hold ud over et; 
præcis som vi kender det fra stævner. Et opdateret budget for 2023 er vedhæftet. 
De store udgiftsposter er til ungdomstræning samt til BTDK. 
 

4. Fastsættelse af kontingent. Her udspandt der sig drøftelser og meningsudvekslinger 
om størrelsen og fordelingen af kontingentet for de forskellige grupper af 
medlemmer. Da klubben kan tåle et underskud i 2023/2024 (kan naturligvis ikke 
fortsætte i det uendelige), blev følgende kontingent vedtaget: 
 
Kontingentet blev fastlagt til kr. 1200 pr. sæson for seniorer og ungdomsspillere, og 
uændret kr. 550 for 60+ samt B-medlemmer. 
Nye medlemmer, der begynder lidt inde i sæsonen, kan få en forholdsmæssig 
reduktion af kontingentet, der bestemmes af formanden og kassereren i fællesskab; 
dog betales altid minimum ½ kontingent. Tilsvarende fastsættes kontingentet for 
passive medlemmer af formanden og kassereren i fællesskab; dog ikke over ½ 
kontingent. 
Der er ikke refusion af kontingent eller dele heraf, hvorfor der ikke opereres med 
hensættelser/periodisering. 
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5. Indkomne forslag. 
Ingen modtaget. 
 

6. Valg til bestyrelsen 
På valg er Michael Henriksen (modtager genvalg), Keld Ellehauge (modtager 
genvalg) og Thomas Skov (modtager genvalg). Michael H., Keld og Thomas S. blev 
genvalgt uden modkandidater.  
Bestyrelsen består nu af Flemming Bøg, Gitte S. Petersen, Michael Henriksen, Keld 
Ellehauge, Thomas Skov og Michael Skov. Bestyrelsen har 14 dage til at konstituere 
sig., men konstituerede sig uændret efter generalforsamlingen. 
Som bestyrelsessuppleanter blev Klaus Olsson og Thom Steen Thomsen valgt.  
 

7. Valg af revisor. Lars K. Hansen blev genvalgt uden modkandidater. 
 

8. Valg af forældrerepræsentant, ungdomsrepræsentant og seniorrepræsentant. Ikke 
behov pt., da Flemming virker som ungdomsrepræsentant og Gitte som 
seniorrepræsentant. 
 

9. Valg af udvalg. Velfærdsudvalget v. Michael H., Thomas S. og Claus Lessél har 
knoklet i sæsonen. De fortsætter i den kommende sæson.  
 
 

10.  Eventuelt.  
Pokalen for årets spiller blev overrakt af Flemming Bøg. Han nævnte at årets spiller 
havde gjort sig helt særligt bemærket igennem flere sæsoner. Årets spiller blev Gitte 
Petersen. Flemming fortalte at Gitte ikke havde spillet sig til pokalen; men at hun 
havde ydet en kæmpe indsats for 60+ afdelingen. Under Gittes ledelse var Furesøs 
60+ afdeling – nu den 3. største 60+ klub i Danmark. Og kiggede man på antallet af 
spillere over 70 år, var vi nu suverænt den førende 60+ klub i Danmark. Tak til Gitte 
for det store og succesfulde arbejde og stort tillykke med den velfortjente pokal.  
 
Peter B.-N. nævnte, at Værløse BTK blev stiftet i 1972 og Farum BTK i 1976. De er 
nu fusioneret i Furesø BTK, og man kunne forestille sig et 50-års jubilæum i 2024. 
Det kigger bestyrelsen på. Erik nævnte at reservereglerne bliver opdateret/ændret. 
 
Der blev også nævnt muligheden for flere typer af interne turneringer, fx 
doubleturnering og evt. at vi spiller træningsturnering mod Fredensborg, som vi i 
forvejen har et godt samarbejde med. 
Herefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for afsluttet og Michael Skov 
takkede for fremmødet. 

 
 
 

Michael Skov Michael Henriksen Peter Busck-Nielsen 
     Referent         Referent           Dirigent 
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